

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТКОМА,  
ЗАВОДСКОГО И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
БЫКОУСКОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

# МЕТАЛЛУРГ

№ 199 (1094)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

СЕНТИЯРЬ

3

ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1939 год.

Внеочередная Четвертая Сессия Верховного Совета СССР I-го созыва

## О проекте закона о всеобщей воинской обязанности

Доклад Народного Комиссара Обороны СССР маршала Советского Союза тов. К. Е. Ворошилова

Товарищи депутаты Верховного Совета!

Совет Народных Комиссаров СССР представляет из выше разосланного законопроекта **«О всеобщей воинской обязанности»**. Казенная необходимость этого закона предстоит перед всем нашей Страной Комитетом партии и товарищем Сталиным Конституции, которой существующий наименование которой существует и затянутый в течение времени именем закона находится в некотором противоречии.

Статья 132 Стальной Конституции гласит:

«Всеобщая воинская обязанность является законом» и далее —

«Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность гражданина СССР». В то время, как статья 1-й действующего закона предусматривает:

«...Оборона СССР с оружием в руках осуществляется только гражданами. На неподанных элементах изданного нового закона выявляется и тема изменений, которые произошли за последние времена в развитии нашего народа и государства.

«Закон об обязательной воинской службе» был принят ЦИКом и СНК 13 августа 1930 года, т. е. ровно девять лет тому назад.

За это время советский народ, руководимый партией Ленина-Сталина, совершил величайших успехов в деле организации и укрепления государства, превративши и строительства социализма в Советском Союзе.

В нашей стране теперь окончательно ликвидированы абсолютаторские классы и не разрывно сплочены рабочие, колхозники и советская интеллигенция в единий, общий трудовой фронт.

Наши страны, из которых социализм превратился в страну победившего социализма. Небеса социализма сделали возможными полные разноплановые советские граждан, защищенные Сталинским Конституцией. Но это не много другое, если иное, то это политическое опиум, на который был построен левый фронт, на котором находятся действующий **«Закон об обязательной воинской службе»**.

Радикальные изменения произошли за это время также и в самом строительстве организаций и комплектования вооруженных сил нашего государства. Достаточно указать, что численность Армии и Военно-Морского Флота нашего времени за последние девять лет выросла больше, чем в 3,5 раза.

Попутно скажу, что численный рост 13 доцентских сил на одного бойца (Аналитически).

Томили Военно-Морского флота находится в полном соответствии с той же международной обстановкой, которую называет Правительство, Центральный Комитет партии и товарищем Сталиным.

**Станиславская** всегда внимательно и пристально изучает, учитывая все ее особенности и затянутый в течение времени именем закона находится в некотором противоречии.

«Бурные, продолжительные аплодисменты. Все встают».

Наши государства, товарищи, особого типа и единственное на свете. Оно скрупулезно государственное правдивого капиталистического мира. Поэтому оборона страны социализма может расплатиться только на своих собственных средствах, ресурсах. Разумеется, что генералы нашей партии и комитета нашей страны — нашего

**Станислава** являются сильными защитниками и стражами национальной безопасности на земле нашей Родины. **(Бурные, продолжительные аплодисменты. Все встают.)**

Наряду с численным ростом Армии и Флота, росли также и развились воинская техника и вооружение, которым освещены наши вооруженные силы. Об этом все мы, горячие деятели, хорошо осведомлены, и я позволю себе только немногими цифровыми выражениями напомнить об этом.

Справивший прогресс боевой техники Красной Армии и Военно-Морского Флота за лететь, несомненно, следующим образом: в 1930 году — 100 проц., то есть 100 000 000, в 1939 году — 100 проц., выше, — иже даже неизвестно позицию, потому что не имеем позиций, а скажу, во сколько раз, проявлено увеличение, — мы имеем танков в 43 раза больше.

**(Бурные, продолжительные аплодисменты.)** Возглас из зала: «Да здравствует партия Ленина-Сталина! Ура, товарищи! **(Бурные, продолжительные аплодисменты.)**

По самодатам в 1930 году — 100 проц., теперь — 650 проц. т. е. рост в 6,5 раза.

По артиллерии также, средней и легкой было 100 процентов в 1930 году, выше 650 проц. или почти в 7 раз больше.

Наподобие же артиллерии противотанковой и танковой артиллерии против 100 проц. в 1930 году выше мы имеем больше в 70 раз. **(Аплодисменты.)**

Пускавшим ручных и становочных имею 100 проц. в 1930 году выше сейчас 539 проц. или почти в 5,5 раза больше.

Механических лодочных сил на одного бойца в 1930 г. при той же численности мы имеем 3,07. В настоящее время при увеличении численности, как и уже сказали больше, чем в

3,5 раза, мы имеем полных 13 доцентских сил на одного бойца. **(Аплодисменты.)** Томили Военно-Морского флота на 100 проц. в 1930 году выше к настоящему времени на 130 проц., т. е. мы имеем 230 проц.

Рост численности, вооружения и воинской техники Красной Армии и Флота в корне изменил внутреннюю структуру и организационное построение нашей обороны. В соответствии с этим произошли большие изменения в соединении различных родов войск в отдельных воинских специальностей. Появилась в большом числе новых воинских организаций и воинских соединений, а следовательно и новые специальности. В Армии и Флоте сильно изменилась тактика, включая в себя специальную подготовку начальствующего состава, этот постепенный и неизвестный капитана нашей обороны. Одновременно усилилась усиленная службы рядаового и, особенно, начальствующего состава.

Наша Армия и Флот, насыщенные сложнейшей боевой техникой и военными машинами и механизмами, требуют теперь больше, чем то было ранее, огромного количества высококвалифицированных специалистов родового и начальствующего состава. Особенно начальствующего состава.

Наша Армия и Флот, насыщенные сложнейшей боевой техникой и военными машинами и механизмами, требуют теперь больше, чем то было ранее, огромного количества высококвалифицированных специалистов родового и начальствующего состава. Особенно начальствующего состава.

Так называемая террористическая система строительства Красной Армии, комплексование и прохождение общего обучения рядовыми и начальствующими составами, на этой основе, в полной мере изменилась. Всю нашу армию, а также флот, строятся, обучают и воспитывают на кардиономической основе.

Род эту путь приводит к коренной реорганизации местных органов военного управления, которые до того органично тесно переделывались с территориальной системой Армии.

В настоящее время создаются самостоятельные воинские комбата в автономных республиках, краях и областях, автономных образованиях и городах.

Сети районных военных комиссариатов расширены в 3 и 5 раз, что значительно увеличило систему учета военнообязанных, и также очертания районов в полностью обновленной прямой мобилизации.

Пришла новая система учета военнообязанных.

Новый порядок учета устанавливается в городах — в паспорте ссыпки в сельских местностях — с подразделениями погромных книжек.

Весь новый воинский учет введен в городах — на селе Красной Армии и в сельских местностях — на сельские и поселковые советы.

Существовавшее ранее, так называемая, вымощенная вымощенная подготовка студентов, посредством которой мы получали настоящих зачатков, как не вполне одаривших себя, — отменена.

Удалены сроки службы в младших командах в 3 года. В Военно-Морском Флоте, которые имеют воинский теперь в новый законодательства.

Товарищи депутаты!

Предложенный вами выше расмотрение законопроекта, будущий закон о всеобщей начальствующем составе Армии, Военно-Морского Флота, учитывает также и все изменения, произошедшие в жизни Армии и Флота, о которых я здесь доложил.

Позвольте мне коротко остановиться на основных и принципиальных вопросах нового законопроекта.

Название закона. Предлагается вместе с именем действующего **«Закона об обязательной воинской службе»**, в соответствии с нашей Конституцией назвать **«Закон о всеобщей воинской обязанности»**.

О сроках действительной службы. Законопроект предусматривает увеличение срока действительной службы для инициальных командиров сухопутных войск и частей Военно-Воздушных Сил с 2-х до 3-х лет. Тот же срок в 3 года предусматривается для всего рядового состава частей Военно-Воздушных Сил, младших командиров внутренних войск и для рядовых и младших командиров сухопутных пограничных войск. На кораблях пограничных войск срок службы будет определяться в 4 года.

И поскольку эти меры способствуют доказательству краткого необходимости увеличения срока действительной службы для указанных категорий военнослужащих. Современная армия представляет собой, если так можно выразиться, весьма сложный, густо насыщенный всевозможными и сложными махинациями и изысками.

Не только неграмотный, но даже хорошо грамотный человек, но не прошедший систематической, основательной и длительной выучки, не может теперь эффективно выполнять функции даже простого бойца в специальных войсках, например, функции связиста, не говоря уже о задачах начальствующего состава, сопровождающегося будничными воинскими обязанностями.

Но почему представляется увеличить срок службы рядового состава в армии и пограничных войсках?

По инициативе законодательной комиссии Красной Армии служит наравне с рядовыми красноармейцами 2 года.

В двухлетнего срока для подготовки и нормального использования младшего командира совершенно недостаточно. Подготовка младших командиров в течение первого года службы идея в полковых школах, и только со второго года службы младший командир начинает выполнять функции, назначенные ему.

В Военно-Морском Флоте, которые имеют воинский теперь в новый законодательства.

Недостаточный практический опыт младших командиров и короткий срок службы весьма отрицательно влияет на подготовку боевых, вследствие чего приходится содержать в

Продолжение см. на 2 ст.



## Внеочередная Четвертая Сессия Верховного Совета СССР I-го созыва

### О проекте закона о всеобщей воинской обязанности

Окончание доклада Народного Комиссара Обороны СССР маршала Советского Союза тов. К. Е. Ворошилова

Но если скопоставить общий срок состояния в запасе с общим временем не струнной службы, то получим следующую картину:

	Общий срок состояния в запасе	Общий срок сборов
Рядовые	29 лет (с 21 года до 50 лет)	1½ года
Мл. командиры	22 года (с 22 лет до 50 лет)	2 года
Замки 2 кат.	31 год (с 19 лет до 50 лет)	2 года
Начальствующий	м. лейтенанты, лейтенанты ст. лейтенанты	25 лет
	капитаны и майоры	20 лет
	подполковники и полковники	15 лет
Командиры и старши	10-15 лет	Всего 10 лет

Первоначальное прохождение службы для разных категорий обстоит тем, что, кроме того, что уходят в отставку, те, кто уйдет раньше, должны пройти 3 года, потому что находятся они, собственно говоря, на том уровне, на котором застрили в армии, и другое проходится по случаю лестничные выше, должны пройти те же 3 года, так как их обязанности в армии значительно более ответственные и более сложные.

В законопроекте указывается только предельный промежуток времени сборов, а их фактическая продолжительность будет устанавливаться ежегодно СНК СССР, в зависимости от военного потребности.

Установленный общим сроком службы на первоначальном этапе подготовки на определенное уровне воинской классификации военнообязанных называется мерой, крайне необходи- мой. Я уже говорил, что современная армия требует большой квалификации из военного персонала, в этом числе и рядового. И между тем, как бы хорошо это было подготовлено всеми командирами, с течением времени это квалификация снижается. Поэтому, чтобы обеспечить подразделение и квалифицированное развертывание армии на случай войны, необходимо все категории первоначальной и основательно тренировать.

Опыт зарубежных армий в мирную войну, где так называемое ополчение было весьма слабо или вовсе не обучено, показал, что усиленная подготовка в военное время была мало эффективна — во фронт отправлялись люди совсем не подготовленные, а чем это кончалось — все отлично знает.

О начальствующем составе. В нем более правильного и современного применения по службе кардинальных изменений не предвидится, а также для увеличения воинской классификации в ходе подготовки на военное время требуется некоторая служба для тех, кто не является воинским классификатором. Но эти изменения никаких не предвидятся. По действующему закону для лейтенантов и старших установлена срок действительной службы до 40 лет, законопроект предусматривает — до 30 лет;

для старших лейтенантов и их равных — 40 лет, будущим — 35 лет; для майоров и их равных — 45 лет, по законопроекту — 40 лет.

Для всего осталого начальствующего состава от половины и старше по действующему закону — 60 лет, а по законопроекту — 55 лет, командирам и старшим — 60 лет.

Законопроект устанавливает новые воинские звания, которых в нашем списке описано было, — подполковники и старшие батальонные комиссары. Эта мера вызывает целый ряд ображений служебного портала.

О существовании зарплаты в соответствии с законом не существует. Для действующего закона (ст. 45 и 46 Коллекции о лагах и военнопленных) во время учебных сборов за запись в запасах из рабочих и служак сохраняется полный средний зарплаты по месту работы, а за внеучебными (не проходящими действительной военной службы) — 1/2 среднего зарплаты.

По законопроекту (ст. 45) во всем военнообязанных из рабочих и служаках из рабочего состава, т. е. из командирами запись в запасах сохраняется по месту работы. Кроме того, законопроект предусматривает, что все командиры запись будут получать за время сборов и за время пути на сбор и обратно от 5 до 15 рублей в сутки, в зависимости от звания.

По действующему закону запись рабочего состава, младшие командиры и военноеобязанные из воинских классификаторов в ходе подготовки по сравнению с рабочими получают больше.

Чтому званию предстоит присваивать порядок, при котором всем воинским как рядовым, так и командирам запись, аравианных на учебные сборы, вследствие подготовки

из запаса, получают половину среднего количества труда, которое за время сбора будет начислено другим воинским одинаковой с приведенным специальности и квалификации.

Приведение воинов к делу материального обеспечения военнообязанных воинских классификаторов, временно отлучающихся на учебные сборы, мера в современных условиях, мера и спасительная, и спасающая.

В дальнее время большое число хороших воинов назначаются трудинам военнообязанным членам боязни за время пребывания их на учебных сборах.

Законопроект, таким образом, только предлагает оформить то, что многие воинские учи-

лища в возрасте 18—19-летних годовалых людей. Эта подготовка осуществляется на учебных сборах, общей продолжительностью в 2 учебных месяца.

Законопроект вводит новый вид воинской подготовки: младшее начальство воинскую подготовку, которая будет проводиться по всем исполнительным средним и средним школам, начиная с 5 до 7 класса включительно. Кроме этой начальной подготовки подростков, будущих воинов, в дополнение к начальной подготовке, последняя посещают учащихся 3-х старших классов средней школы (8, 9 и 10 классов).

Неучастники молодежь, до приведения подчиненому как обязательный вид обучения, проходит не будет, так как она имеет право на выбор. Воинская подготовка требует большого спроса и привносит мало пользы в практику.

На начальном этапе воинской подготовки в учебном плане школы предполагается отнести ее к часам за преступления, а дополнительные подготовки в учебных заведениях будет проводиться по специальной программе.

Как начальная, так и дополнительная подготовка в учебных заведениях будет проводиться штатными воинскими рукоходителями, преимущественно из командиров запаса.

Правильно поставленная начальная и дополнительная подготовка сыграет для обороны нашей страны роль, значение которой трудно переоценить. Наша будущая армия получит возможность снакомиться с боевыми традициями нашей Красной Армии и с основами начальной воинской дисциплины. Подростки и юноши получат воинственную форму, строгий дух, будут знать правила противодействия и противодействия, получат хорошую физическую тренировку и выносливость.

Подрастающее поколение подвергнется на начальном воинском этапе воинской и физической качествам, которые необходимы для успешной мобильности и портального воинства. А в группах боев за социалистиков в нашем Родине.

И, наконец, в рамках отмечаемого, что действующий закон об обязательной воинской службе устанавливает специальный порядок «освобождения от воинской службы по религиозным убеждениям».

Как показал опыт правовых поисковых лет, число освобождаемых от воинской службы по религиозным убеждениям настолько незначительно (будетально единицы по всему Советскому Союзу), что введение такой разницы в новых законах уже нет никакой необходимости. Впрочем, 1937—1938 гг. на членов организаций «Свободы» от воинской службы по религиозным убеждениям не поступило.

Товарищи депутаты! Для взыскания в конкуренцию с запасом, что новый закон о всеобщей воинской обязанности, потому, надеюсь, будет принят Наркомом Со-

ветом СССР, является крепкой основой, на которой Красная Армия и Военно-Морской Флот развернут еще шире и станет еще более мощными, еще более крепкими.

Вооруженные силы Советского Союза всегда назывались плотью и кровью своего народа и вместе с ним они двигаются по пути преодолевания трудностей, но не достижения и побед.

Как и вся страна, Красная Армия и Военно-Морской Флот в своих этапах своего развития, при решении всех задач в строительстве, и вооруженный борьбой с врагом, всегда имелиперед собой великую партию Ленина—Сталина в нашем мудроможде тов. Сталина (Бурные, продолжительные аплодисменты, переходящие в овацию).

Все встает! Возгласы «Ура!» да здравствует товарищ Сталин!)

Надеюсь, когда весь мир находиться в состоянии предстоящих лихорадок, Красная Армия и Военно-Морской Флот, гордясь сознанием, что имеется наш замечательный народ и Правительство, партия Ленина—Сталина и наш мудрыйожд тов. Сталина, с гордостью и усиленно работают над тем, чтобы каждый мог быть в полной боевой готовности. Советский Союз не будет застингут врасплох международными событиями, как бы они ни были внезапны и грозны. А те господа, по-мутному разуму которых не может им явить Советский Союз таким, какой он есть в действительности, неизменно будут получать предметные уроки до тех пор, пока они не поймут, что великий народ Советов имеет и всегда будет иметь свою великую и страшную силу в борьбе с врагом, вооруженную силу, которая будет сокрушать всех и всегда, кто осмеливается посягать на священные права, землю и честь подвластного Советскому Союзу.

Да здравствует наш народ и его славное правительство!

Да здравствует партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш великий Стalin!

(Бурные аплодисменты, переходящие в овацию. Крики «Ура!». Все встает и аплодирует. Растворяется восторгом молодежь.

Красная Армия и ее воин Ворошилов! Да здравствует Ворошилов! Да здравствует Военно-Морской Флот! Да здравствует великий Сталин!)

## За рубежом

## Военные действия на польско-германской границе

1 сентября между Германией и Польшей начались военные действия.

По сообщениям из Парижа утром 1 сентября германские армии бомбардировали полисы города Краков, Пулк, Бяла, Польска, Гродно и Балешин.

Германские войска начали наступление одновременно на севере и на юге Польши. На границе Восточной Пруссии наступление осуществляется с направлениях городов Калиш, Гданьск и Хойники. На юге Польши наступление ведется на границе Силезии, в районе склонов угольного бассейна.

Варшава трижды подверглась налету германских самолетов. Самолеты были обстреляны польской зенитной артиллерией, после чего повернули обратно, не сбрасывая бомб.

В польском коридоре военных самолетов начали действовать в направлении города Хойники. Одновременно в дневные германские войска атаковали города Торунь и Бранево, выходы из Калишского котлована, где расположены сильные военные силы. Верховное командование германских военных сил сообщило о прорывающихся наступлениях германских войск из Силезии. Немецкие и Восточной Пруссии. «Германские войска», — говорят в сообщении, — наступающие с юга, достигли линии Неймар — Сучу. Южнее Моравии Германия пересекла реку Ольза, в близи Тешиня. На юге, в индустриальных районах Польши, германские войска предвигаются в районе Катовице, Бойча, наступающие из Силезии, предвигаются в направлении Чехословакии и севернее его. В польском коридоре германские войска прорвались в районе Радома, доставив потери частям войск Народного фронта Непреимущества Испании. В районе Грауднека подбит один из районов восточной Пруссии германские войска ведут бои в глубине, на польской территории. Части германских военно-корабельных сил зашли в позиции перед Данцигской бухтой.

## Выступление Гитлера

1 сентября в 10 часов открылся заседание германского парламента. Перед собравшимися съездом речь Гитлера с большой речью выступил Гитлер.

В своем речи Гитлер заявил, что в связи с тем, что Польша оккупировала германские мирные пределы, должна быть иместся путей для мирного разрешения германо-польских внешнеполитических вопросов. Гитлер отметил также, что 31 августа вечером польские регулярные части, предупредив о своем наступлении, что утром 1 сентября германские войска выступили против Польши.

Полные энтузиазма планы Гитлера были разрушены германо-советским пактом. Гитлер, который считал, что 31 августа в Москве был ратифицирован германо-советский пакт и что одновременно германские сухопутные силы своей стороны, развернули в своей территории широкомасштабное вторжение в присоединение Дании к Германии.

(ТАСС).

## Внеочередная Четвертая Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

Дневник заседаний Сессии 1 сентября 1939 года  
В Совете Союза

1 сентября в 5 часов вечера в Кремле состоялось внеочередное заседание Совета Союза.

За столом президиума — Председатель Совета Союза — депутат А. А. Андреев и его заместитель — депутат Т. Д. Амасенко. В залах присутствуют руководители партии и правительства, члены Президиума Верховного Совета СССР и поварные комиссии. Появление их встречается гордыми аплодисментами всего зала.

Председательствующий — депутат А. А. Андреев представляет слово для доклада Председателя комиссии по рассмотрению поправок в подготовке окончательного текста Закона о сельскохозяйственном налоге — депутату М. Д. Багратиону.

Докладчик сообщает Сессии о том, что комиссия утвердила внесение поправок в законопроект ряд изменений, дополнений и поправок.

Закон о сельскохозяйственном налоге голосуется по разделам, а затем единогласно утверждается в целом со всеми дополнениями, поправками и изменениями, предложенным комиссии.

Слово предоставлено Председателю комиссии по рассмотрению поправок в подготовке окончательного текста Закона о сельскохозяйственном налоге — депутату П. А. Тюрину.

Тов. Буриненко доказывает, что поправки, внесенные в законопроект, являются необходимыми инициативой и опытом работы комиссии по сельскохозяйственному налогу.

По разделам, а затем — в целом Совет Национальностей единогласно принимает Закон о сельскохозяйственном налоге.

По разделам, а затем — в целом Совет Национальностей единогласно принимает Закон о сельскохозяйственном налоге.

Слово предоставлено Председателю комиссии по рассмотрению поправок в подготовке

\*\*\*

об одном соревновании агитаторов

В 7 часов вечера 31 августа на бывшем производственном участке по улице 1-го мая было назначено собрание агитаторов. Ровно в 7 часов на месте собрания заседал руководитель агитколлектива тов. Присяжев, а через минуту подошел агитатор тов. Артамонов. Всего в конце улицы показалась фигура третьего агитатора — тов. Севостьянова (коммунист) и директора (предпринимателя) по краю.

Оншелк в один руку с чесноком, в другой — с веником, обогнув до дома, Севостьянов спрятал в погребе и направился в ближайшую школу, где проходил агитационный семинар. С одной же стороны, агитаторы, агитаторы, агитаторы! Их было много, и они с радостью встретили гостей.

Бывший избирательный участок, о котором пишет честь, привнесший в пропаганду нашего завода, Руководитель агитколлектива здесь являлся коммунистом тов. Присяжев, работавший на заводе мальтийским котелом-сварочным цехом. Открытое собрание, он-крайто рассказал агитаторам о предстоящих задачах, о значениях выборов в местные Советы, сообщили, что как к каким домам прикреплен

Показатели за месяц

Подведены итоги работы смен горячего отдела нового рабочего цеха в августе.

На первое место вышла смена титана, временно возглавляемая тов. Я. П. Паршиным. На Голубовскую выполнила несную норму на 109,8 проц., смена Рожкова — на 107,5 проц.

В. Сметанинков

Смена мастеров — комсомольцы на Голубовской выполнила несную норму на 109,8 проц., смена Рожкова — на 107,5 проц.

С. Воробьев. Мастер холода отдела старострого цеха.

## УКРАИНСКАЯ НЕФТЬ.

В январе 1940 г. Роменские нефтеромы (Сумская область УССР) должны дать первые тонны промышленной украинской нефти.



На снимке: Стахановцы комсомольской вахты бурового мастера комсомольской вахты бурового мастера Петрика, работающие на буровой скважине № 8 Сумы направо: С. М. Дехтар, И. Н. Икубовский, В. Г. Петрик, Я. М. Миргородский и Н. Г. Садоренко. Фото В. Комма. Бюро печати ТАСС.

## Разговоры на модную тему

Еще об авариях в мартеновских цехах

Руководители заводов и мартеновских цехов 모두 и краиноре говорят об борьбе с авариями, об бережном отношении к оборудованию. Но от этих разговоров аварии не только не уменьшаются, а на некоторых агрегатах даже растут.

Всем памятны аварии, когда в новых кирпичных масках и марлевых пакетах можно и краиноре говорят об борьбе с авариями, об бережном отношении к оборудованию. Но от этих разговоров аварии не только не уменьшаются, а на некоторых агрегатах даже растут.

Исполнительную роль в сокращении оборудования играют планово-предупредительные ремонт. Об этом — это руководители мартеновских цехов и заводов на пачи № 3 произошла подобная же авария.

Специалистами роль в сокращении оборудования играют планово-предупредительные ремонт.

В настоящий время на заводе № 3 в течение 10 лет не было единой аварии, но в 47 году произошло на 47 тонногой прокатной, а в отдельные годы были наработки до 10—51 тонны. Пом задать — создать стахановцам и ударникам все условия для дальнейшего высокопроизводительной работы.

В нашей смене 4 человека из 58 не выполнили нормы. Я видел над этим тов. Ририкова и шефство. Каждый день по нескольку раз подходит к нам в наш стакан, внимательно присматривается к их работе, рассказывает о методах и приемах работы лучших стахановцев смены. А таких у нас немало. Например, обрезиниста. Титова, который выполнил задание до 150 проц., прокатной машины № 2 в Люблинском цехе — 260 проц. Стахановец тов. Ющенко, цапельщик брик, дает за смену по нормам — две нормы.

Из технико-технических, может быть с уверенностью сказать, что первое место в соревновании смен будет принадлежать нам.

С. Воробьев.  
Мастер холода отдела старострого цеха.

Отв. редактор В. ИЛЬИН